
Η  ερώτηση  και  η  λήψη  απαντήσεων  είναι  μέρος  του  CG  «Αναζητήστε,  
Αποκτήστε  και  Εφαρμόστε  Γνώση»  (Κύλινδροι  1,2).  Ερώτηση  (αναζήτηση),  
λάβετε  απαντήσεις  (κέρδος),  δώστε  απαντήσεις  (εφαρμόστε).  Η  διατήρηση  
των  απαντήσεων  είναι  CG  «Συνέχεια  γνώσης».

Τα  πάντα  (έξυπνα,  καλές  κοινωνικές  δεξιότητες)

Ερώτηση  που  έγινε;  Τα  εν  λόγω  αποτελέσματα  απάντησαν  σε  μέρος  του  CG  'Learn  and  Teach'.  Η  
ερώτηση  και  η  λήψη  απαντήσεων  είναι  μέρος  της  μάθησης.  Το  να  δίνεις  χρήσιμες  απαντήσεις  είναι  
διδασκαλία.

Προκύπτει  μια  ανάγκη  (περιέργεια,  πρέπει  να  γνωρίζω,  συζήτηση)  να  κάνετε  ερωτήσεις  Πότε  

να  ρωτήσετε;

Η  ερώτηση  και  η  λήψη  απαντήσεων  είναι  μέρος  της  ανθρώπινης  λήψης  αποφάσεων.

Πώς  να  ρωτήσω;  διατυπώνεται  μια  

ερώτηση  (σημαντικό,  για  να  λάβετε  μια  χρήσιμη  απάντηση)  ποιον  να  ρωτήσετε,  να  

αναζητήσετε  μια  κατάλληλη  πηγή  (μπορεί  να  χρειαστούν  πολλές  πηγές)  ευχαριστήστε  την  πηγή  για  

την  απάντηση  (καλές  κοινωνικές  δεξιότητες)  κερδίστε  μια  

αποδεκτή  απάντηση  (μερικές  φορές  δεν  υπάρχει  αποδεκτή  απάντηση)  απαντήσεις  γραπτής  ή  

ακουστικής,  οπτικής  εγγραφής  (πρέπει  να  αποφευχθεί  η  απώλεια  δεδομένων)  εφαρμόστε  όσα  

μαθαίνετε  (διδάσκετε  απάντηση)  εξασκηθείτε  στη  

συνέχεια  της  γνώσης  μεταδώστε  τη  (κληρονομιά  της  γνώσης)

Μην  μαντεύετε,  υποθέτετε  ή  ελπίζετε.  Ερώτηση,  λήψη  απαντήσεων,  φιλτράρισμα  και  πρόσβαση  στις  
απαντήσεις .  Το ?a ?a  οδηγεί  σε  ιδέες.  Οι  ιδέες  είναι  που  κάνουν  τους  ανθρώπους  σπουδαίους!

Ερώτηση  που  τέθηκε  =  Ερώτηση  που  απαντήθηκε  από  τη  
Διακήρυξη  Δότριας  Νόμου

Τώρα  (ευφυής,  καλή  κοινωνική  ικανότητα)

Τι  να  αμφισβητήσετε;

Όλες  οι  Λύσεις  είναι  μη  κερδοσκοπικές  και  μη  βίαιες!

Γιατί  να  ρωτήσω;

Ρωτήστε ;  >  Απάντηση!

?a?a  Ρωτήστε  Απάντηση  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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Προσεύχομαι!  1  Ο  Θεός  ακούει.

G.  κάντε  αυτό  σε  μια  συγκέντρωση  CG  την  ημέρα  διασκέδασης.

Η  λατρεία  1  του  Θεού  περιλαμβάνει  την  προσευχή.  Η  προσευχή  είναι  η  καλύτερη  μέθοδος  για  να  μείνετε  σε  

επαφή  με  τον  1  Θεό.  Όταν  το  1  δεν  ακούει!  Όταν  δεν  υπάρχει  ελπίδα!

Η  προσευχή  ως  ενεργό  μέρος  της  λατρείας  του  1  Θεού.  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει !  Μην  τον  

απογοητεύσετε!

Η  προσευχή  μπορεί  να  γίνει  μόνη  της  οποτεδήποτε  οπουδήποτε.  Το  καλύτερο  είναι  να  προσεύχεστε  μόνοι  

σας  σε  μια  ήσυχη  ιδιωτική  περιοχή.  Η  προσευχή  με  άλλους  είναι  προσευχή  στην  κοινότητα.  ΝΤΟ.

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  κάθε  φορά  που  αναζητάτε  απάντηση  σε  μια  σχετική  ερώτηση!

Ερώτηση  Προσευχή  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Προσπαθώ  να  αμφισβητώ  ό,τι  χρειάζεται  

αμφισβήτηση  Μπορεί  να  χρειαστώ  Βοήθεια,  Καθοδήγηση  για  να  βρω  την  απάντηση  Θα  

ενθαρρύνω  άλλους  να  κάνουν  ερωτήσεις,  να  αναζητήσουν  απαντήσεις  

Ευχαριστώ  για  τις  ερωτήσεις  και  τις  απαντήσεις  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  κηδεμόνας  (1  όνομα)

Προσευχόμενοι  μόνοι  σας,  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  προσευχές  Law  Giver  Manifest  ή  εξατομικευμένες.

Μην  κρατάτε  πίσω,  δείξτε  τα  συναισθήματα,  τα  συναισθήματα,  τις  σκέψεις  σας.  Να  είστε  ακριβείς,  ρωτήστε,  

ευχαριστώ.  Μην  κατηγορείς,  φλυαρείς,  απαιτήσεις,  απειλείς.  Εμπιστεύσου  τον  1ο  Θεό.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

?a?a  Ρωτήστε  Απάντηση  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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